
4 3 2 1

全校 61 32 6 1

１年 70 23 6 1

肯定率１％↑ ２年 46 44 9 1

肯定率７％↑ ３年 67 28 5 0

全校 50 41 8 1

１年 50 39 10 1

肯定率変化なし ２年 37 53 9 1

肯定率１％↑ ３年 61 32 6 1

全校 74 24 1 1

１年 73 20 3 4

肯定率２％↑ ２年 63 35 1 1

肯定率４％↑ ３年 84 15 1 0

防府市立国府中学校

２０２１年度　学校評価アンケート結果（前期）

評価項目 対　象
回　答（％）

評　価　グ　ラ　フ

19

あなたは、３分前入室、２分
前着席、１分前黙想を守って
いますか

経
年
比
較

17

18

あなたは、無言で清掃に取り
組むとともに、心を磨くこと
も意識していますか。

あなたは、穏やかな笑顔で思
いやりのある優しい言葉遣い
に努めていますか。

経
年
比
較

経
年
比
較

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

各学年の１％は、人数にして約１．６名 ４と３は、肯定的な回答で



4 3 2 1

全校 67 29 3 1

１年 65 33 1 1

肯定率変化なし ２年 67 28 4 1

肯定率１％↑ ３年 69 25 4 2

全校 71 29 0 0

１年 64 34 1 1

肯定率３％↑ ２年 69 31 0 0

肯定率変化なし ３年 80 20 0 0

全校 65 31 4 0

１年 72 27 1 0

肯定率４％↓ ２年 58 35 6 1

肯定率２％↓ ３年 65 31 4 0

全校 53 35 10 2

１年 61 28 9 2

肯定率４％↑ ２年 46 40 10 4

肯定率１％↓ ３年 52 36 11 1

全校 65 31 3 1

１年 57 39 3 1

肯定率２％↑ ２年 60 35 4 1

肯定率変化なし ３年 80 19 1 0

全校 74 25 1 0

１年 77 21 1 1

肯定率変化なし ２年 67 32 1 0

肯定率２％↑ ３年 78 22 0 0

全校 25 40 26 9

１年 34 37 23 6

肯定率３％↓ ２年 20 39 29 12

肯定率７％↓ ３年 17 45 27 11

7

5

6

あなたは、相手のことを考え
て発言したり行動したりする
ように心がけていますか。

先生は、授業の中で、めあて
の提示や振り返り活動、さら
には、得た知識をもとに生徒
自らが主体的に考える場面を
設けていますか。

あなたは、自主学習ノートの
有効活用等により、1･2年生
は2時間以上、3年生は3時間
以上の家庭学習に取り組んで
いますか。

経
年
比
較

経
年
比
較

経
年
比
較

3

4

先生は、気持ちを理解し、努
力したことを認めるなど、が
んばらなくてはならない時に
励ましていますか。

あなたは、気軽に相談でき、
何事にも親身になって対応し
てくれる先生がいますか。

経
年
比
較

経
年
比
較

1

2

あなたは、学校へ行くのが楽
しいですか。

教室は、掲示や清掃がきちん
とされ、学習や生活する場と
して整っていますか。

経
年
比
較

経
年
比
較

２０２１年度　学校評価アンケート［前期］　集計結果（生徒）

防府市立国府中学校 

４：あてはまる(青色)　　３：おおむねあてはまる(茶色)　　２：あまりあてはまらない(黄色)　　１：あてはまらない(赤色)　　

対　象
回　答（％）

評　価　グ　ラ　フ評価項目

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%



4 3 2 1

全校 86 12 2 0

１年 85 11 3 1

肯定率２％↓ ２年 83 16 1 0

肯定率２％↑ ３年 89 10 1 0

全校 29 40 24 7

１年 29 47 20 4

肯定率１５％↓ ２年 28 36 26 10

肯定率１１％↓ ３年 29 37 27 7

全校 83 16 1 0

１年 77 21 1 1

肯定率１％↑ ２年 81 19 0 0

肯定率変化なし ３年 92 8 0 0

全校 77 20 2 1

１年 77 21 1 1

肯定率８％↑ ２年 73 23 4 0

肯定率２％↓ ３年 82 15 2 1

全校 54 37 7 2

１年 56 38 6 0

肯定率２％↑ ２年 48 40 10 2

肯定率７％↑ ３年 60 33 6 1

全校 71 11 11 7

１年 66 10 12 12

肯定率１％↓ ２年 72 12 10 6

肯定率３％↓ ３年 75 10 11 4

全校 75 21 3 1

１年 72 24 4 0

肯定率２％↓ ２年 70 24 5 1

肯定率３％↑ ３年 85 14 1 0

14

12

13

あなたは、生徒会活動に関心
をもち、生徒会の一員として
積極的に取り組んでいます
か。

あなたは、部活動や外遊びを
するなど、体育の授業以外に
運動やスポーツを週３回以上
行っていますか。

あなたは、不審者対応、地震対
応、火災対応等の避難訓練や交通
安全教室、また日常の集団行動等
を通じて、「自分の身は自分で守
る」ことへの意識を高めています
か。

経
年
比
較

経
年
比
較

経
年
比
較

10

11

あなたは、交通のルールなど
社会・学校のきまりを守って
生活していますか。

あなたは、国府中学校の行事
に仲間と協力して取り組み、
達成感や満足感を味わうこと
がありましたか。

経
年
比
較

経
年
比
較

8

9

授業や道徳等の時間に、人の
生き方や優しさ、思いやりの
大切さについて考える機会が
ありますか。

あなたは、地域の奉仕活動や
行事等に積極的に参加するよ
う心がけていますか。

経
年
比
較

経
年
比
較

評価項目 対　象
回　答（％）

評　価　グ　ラ　フ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%



4 3 2 1

全校 86 13 1 0

１年 84 15 1 0

肯定率１％↑ ２年 84 15 1 0

肯定率変化なし ３年 91 8 1 0

全校 62 32 5 1

１年 57 39 3 1

肯定率１％↑ ２年 64 28 8 0

肯定率２％↑ ３年 66 30 3 1

全校 58 36 5 1

１年 50 43 5 2

肯定率４％↑ ２年 54 38 7 1

肯定率１％↑ ３年 70 26 4 0

全校 58 36 5 1

１年 52 42 5 1

肯定率２％↑ ２年 54 38 7 1

肯定率変化なし ３年 70 27 3 0

全校 76 22 1 1

１年 73 24 1 2

肯定率２％↓ ２年 66 31 3 0

肯定率１％↓ ３年 88 11 1 0

全校 58 36 5 1

１年 55 39 3 3

肯定率４０％↑ ２年 56 36 7 1

肯定率１％↑ ３年 63 31 4 2

全校 79 19 1 1

１年 81 17 1 1

肯定率５％↑ ２年 74 22 3 1

肯定率３％↑ ３年 81 18 1 0

21

19

20

あなたは、３分前入室、２分
前着席、１分前黙想を守って
いますか

キャリア・パスポートは、自
己の成長を振り返り、新たな
学習や生活への意欲につなげ
たり、将来の生き方について
考えたりすることに役立って
いますか。

あなたは、国府中学校の生徒
であることに誇りを持ってい
ますか。

経
年
比
較

経
年
比
較

経
年
比
較

17

18

あなたは、無言で清掃に取り
組むとともに、心を磨くこと
も意識していますか。

あなたは、穏やかな笑顔で思
いやりのある優しい言葉遣い
に努めていますか。

経
年
比
較

経
年
比
較

15

16

あなたは、きちんとした服装
と着こなしで生活しています
か。

あなたは、元気なあいさつ
と、さわやかな笑顔を意識し
て生活していますか。

経
年
比
較

経
年
比
較

評価項目 対　象
回　答（％）

評　価　グ　ラ　フ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%



4 3 2 1

全校 36 60 3 1

１年 41 54 4 1

肯定率1％↓ ２年 33 64 3 0

肯定率２％↑ ３年 33 64 3 0

全校 35 53 11 1

１年 49 39 10 2

肯定率２％↑ ２年 25 64 10 1

肯定率５％↓ ３年 33 55 11 1

全校 53 40 6 1

１年 48 41 9 2

肯定率２％↓ ２年 49 45 6 0

肯定率２％↑ ３年 62 35 3 0

全校 29 59 10 2

１年 32 58 6 4

肯定率１％↓ ２年 24 61 15 0

肯定率１％↓ ３年 32 58 9 1

全校 33 57 9 1

１年 42 52 6 0

肯定率５％↓ ２年 26 62 11 1

肯定率１％↑ ３年 31 57 8 4

全校 29 61 9 1

１年 35 55 8 2

肯定率５％↑ ２年 24 70 6 0

肯定率６％↓ ３年 30 56 11 3

全校 38 56 4 2

１年 49 45 3 3

肯定率５％↑ ２年 26 69 4 1

肯定率１％↓ ３年 39 52 7 2

２０２１年度　学校評価アンケート［前期］　集計結果（保護者）
防府市立国府中学校 

４：あてはまる(青色)　　３：おおむねあてはまる(茶色)　　２：あまりあてはまらない(黄色)　　１：あてはまらない(赤色)　　

対　象
回　答（％）

評　価　グ　ラ　フ評価項目

1

2

学校は、生徒が「チャレンジ目
標」の「正しい言葉づかい・明る
い挨拶・無言清掃・時間厳守」の
達成に向けて適切な指導や支援を
行っていると思いますか。

経
年
比
較

先生は、学校生活に関して、家庭
への連絡をこまめに行い、保護者
と連携して課題解決に向けたきめ
細かな対応を行っていると思いま
すか。

経
年
比
較

3

4

あなたのお子様は、いきい
きと楽しく学校に行ってい
ると思いますか。

経
年
比
較

学校は、家庭学習の習慣を
身に付けさせる努力をして
いると思いますか。

経
年
比
較

7

5

6

学校は、子どもの能力や努
カを公正・公平に評価して
いると思いますか。

経
年
比
較

学校は、優しさや思いやり
のある子どもを育てること
を強く意識して教育活動を
進めていると思いますか

経
年
比
較

学校は、社会のルールやマ
ナーを守る態度を育てるこ
とを大切に教育活動を進め
ていると思いますか。

経
年
比
較

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%



4 3 2 1

全校 26 68 5 1

１年 31 65 2 2

肯定率９％↑ ２年 18 75 5 2

肯定率２％↓ ３年 27 64 9 0

全校 42 54 3 1

１年 46 49 3 2

肯定率１％↑ ２年 35 61 4 0

肯定率３％↑ ３年 47 51 1 1

全校 31 57 11 1

１年 34 52 11 3

肯定率１％↓ ２年 19 66 14 1

肯定率５％↑ ３年 41 52 6 1

全校 27 59 11 3

１年 35 49 13 3

肯定率５％↓ ２年 22 65 11 2

肯定率３％↓ ３年 25 61 10 4

全校 30 57 11 2

１年 39 53 7 1

肯定率１％↓ ２年 22 65 11 2

肯定率１０％↓ ３年 29 51 17 3

全校 31 62 7 0

１年 42 54 4 0

肯定率５％↑ ２年 21 72 6 1

肯定率４％↓ ３年 30 59 9 2

全校 35 58 6 1

１年 43 49 6 2

肯定率６％↑ ２年 29 66 5 0

肯定率１％↓ ３年 34 59 6 1

評価項目 対　象
回　答（％）

評　価　グ　ラ　フ

8

9

国府中の生徒は、学校のき
まりを守り、思いやりのあ
る言動ができていると思い
ますか。

経
年
比
較

学校は、子どもの安全・安心
な生活のために、避難訓練を
実施するなど適切な配慮をし
ていると思いますか。

経
年
比
較

10

11

学校は、進路に対する指導
や情報提供を適切に行って
いると思いますか。

経
年
比
較

学校は、子どものよさや気
持ちをよく理解し、指導し
ていると思いますか。

経
年
比
較

14

12

13

保護者が抱えている悩み等
について、丁寧に相談に応
じていると思いますか。

経
年
比
較

学校は、いのちや人権に視点をあ
てた授業や講演会、体験活動、よ
りよい人間関係づくりへの取組等
を通じて、いじめや暴力の未然防
止に努めていると思いますか。

経
年
比
較

運動会や文化祭等の学校行
事は子どもの成長に役立つ
よう実施されていると思い
ますか。

経
年
比
較

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%



4 3 2 1

全校 49 45 5 1

１年 53 43 3 1

肯定率１％↑ ２年 47 46 6 1

肯定率１％↑ ３年 46 47 7 0

全校 32 61 7 0

１年 38 52 9 1

肯定率１％↑ ２年 25 70 5 0

肯定率２％↓ ３年 36 59 5 0

全校 42 50 7 1

１年 48 45 7 0

肯定率５％↑ ２年 37 55 8 0

肯定率変化なし ３年 43 49 6 2

全校 44 53 3 0

１年 44 54 2 0

肯定率１％↑ ２年 42 55 3 0

肯定率４％↓ ３年 47 51 2 0

評価項目 対　象
回　答（％）

評　価　グ　ラ　フ

15

16

学校は、部活動の指導に適
切に取り組んでいると思い
ますか。

経
年
比
較

学校は、専門委員会や学校保健委
員会による啓発活動、栄養教諭の
授業参加や給食指導等で望ましい
生活習慣の確立を図っていると思
いますか。

経
年
比
較

17

18

学校や生徒の様子を知る上
で、学校だよりや学年だよ
り、ホームページ等のお知ら
せは役に立っていますか。

経
年
比
較

学校の教室などの環境は、
掲示や清掃がきちんとなさ
れ、学習や生活の場として
整っていると思いますか。

経
年
比
較

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%


